



CONTINUA INCENDIO EN BARCO. Los Angeles, California, diciembre 21. La superestructura del tanquero de 810 pies "sansinena", explota en llamas tras el estallido inicial ocurrido el pasado viernes. El siniestro arrojó la sección central del barco sobre el muelle de esta ciudad, y ha continuado, sin que hasta el momento haya sido posible encontrar a los cuatro miembros de la tripulación desaparecidos desde el principio del incendio.

La Policía Investiga Otro Secuestro en España

MADRID, diciembre 21 (UPI). Los policías que están investigando lo que al parecer podría ser un nuevo secuestro, encontraron hoy los anteojos y el paraguas de la víctima en un minibús robado, según informaron las autoridades.

La víctima del "supuesto secuestro", como le está llamando la radio, es Ramón Lorenzo Pastor, el Administrador de una fábrica de la región vascongada, que desapareció ayer.

Los amigos de Pastor, que nació en Madrid y que no es rico ni participa en la política, dudan que éste pudiera ser la víctima de un secuestro terrorista y, hasta ahora, ningún grupo político se ha atribuido su desaparición. La misma policía no cree que se trate de un secuestro.

Mientras tanto, los guerrilleros urbanos izquierdistas que secuestraron a Antonio María Oriol, que fue prominente franquista y es Presidente del Consejo

del Reino, Antonio María de Oriol, seguían demandando la liberación de 200 terroristas que se encuentran presos, como precio para no ejecutar a su cautivo.

Hasta ahora no se sabe que se haya entablado negociaciones con los secuestradores para llegar a un acuerdo.

Los anteojos y el paraguas de Pastor se encontraron en un minibús robado, que fue descubierto hoy. Según dijo el dueño del minibús, Felipe Onabeitia, varios individuos armados que hablaban vasco lo obligaron a que se recostara en la parte trasera del vehículo y luego lo cubrieron con una frazada mientras asumieron el mando del minibús y lo manejaron por algún tiempo.

El hecho de que el auto de Pastor se encontró en San Sebastián, desierto y con las portezuelas abiertas parece ser un indicio de que efectivamente hubo secuestro.

El Mercado Negro Aumenta con Régimen Comunista en Vietnam

HONG KONG, diciembre 21 (UPI). Residentes de Hong Kong que hoy fueron traídos en avión desde Saigón, declararon que en la actualidad Vietnam es un país en el que uno debe elegir entre hacer trabajo manual en el campo, dedicarse al mercado negro en las ciudades, o morir de hambre.

"La única forma en que uno puede ganarse la vida honestamente, es yendo a las llamadas "zonas económicas" en áreas rurales remotas y trabajar como un campesino en la selva", declaró una de las 177 personas que arribaron en un avión especial fletado por el Gobierno de Hong Kong y la Cruz Roja.

Expresándose en cantones, el recién llegado manifestó que "no queriendo llevar una vida dura, en Vietnam mucha gente se dedica al mercado negro en las ciudades. Siempre existe un mercado para productos que han sido acumulados, tales como medicamentos occidentales".

"Las autoridades han tratado de poner fin al mercado negro arrestando a los que se dedican a él y confiscando sus productos",

prosiguió el informante. "Pero existe una gran demanda de los artículos necesarios y en las ciudades no hay muchos otros trabajos, y por lo tanto continúa el mercado negro".

En una improvisada conferencia de prensa en el Aeropuerto, el Director de Inmigración de Hong Kong J. M. Rowlands, declaró que "en Vietnam hay varios millares de personas que querían venir a Hong Kong". Todos son residentes de esta colonia británica y sus dependientes, los que en Vietnam eran "mercaderees y artesanos" cuando los comunistas tomaron el poder en abril del año pasado.

Rowlands señaló que para mañana se arregló otro vuelo especial y que "probablemente habrá una media docena de otros vuelos, quizás más".

"Imponen impuestos tan elevados que solamente cinco de los siete miembros de mi familia lograron obtener permisos de partida", señaló para agregar: "Por favor no publique mi nombre, pues mi esposo y mi hijo siguen en Saigón".

E. U. Logra Préstamos del Banco Mundial para Chile

WASHINGTON, diciembre 21 (UPI). Estados Unidos venció hoy la resistencia de algunos congresistas y de varios países en el Banco Mundial, para lograr la aprobación de dos préstamos a

Rinden Tributo a Restos de Alcalde de Chicago

CHICAGO, diciembre 21 (UPI). Miles de personas esperaron hoy en largas líneas, pese a la temperatura de 10 grados bajo cero, para desfilar ante los restos mortales del Alcalde Richard Daley, el último de los grandes "caciques" políticos norteamericanos.

Los homenajes a Richard J. Daley el populista descendente de irlandeses, que gobernó como "el íllimo de los grandes caciques de las grandes ciudades", desde 1955 hasta que cayó ayer fulminado por un ataque cardíaco a los 74 años, confluieron desde la Casa Blanca y Plains (Georgia), y desde diversos sectores empresariales y laborales de todo el país.

Seis Herederos Acuerdan Repartirse Legado de Picasso

NIZA (FRANCIA), diciembre 21 (UPI). Los seis herederos del maestro español Pablo Picasso acordaron hoy poner fin a su disputa en torno del cuantioso legado, y a turnarse para elegir la parte que cada uno desea, según anunció un tribunal local.

Los cálculos que se han hecho del valor de la herencia —la que incluye a millares de obras de arte—, llegan hasta el millar de millones de dólares. Pero el cálculo oficial actual es de 1.200 millones de francos (240 millones de dólares), y algunos expertos lo calculan solamente en 40 millones de dólares.

No se anunció aún la porción que corresponderá a cada uno de los herederos. Tampoco se dijo el destino que se depara a la gran cantidad de obras del maestro que

—Favor pase a la Pág. 97.

Chile por un total de 60.000.000 de dólares.

Uno de los préstamos es por 35.000.000 de dólares para un proyecto de electricidad y el otro por 25.000.000 destinado a mejorar las condiciones de vida de campesinos de medianos ingresos y aumentar la producción agropecuaria.

De los 128 Estados miembros que tienen el Banco, Estados Unidos tiene un poder de voto equivalente

al 37,87 por ciento.

Nueve diputados enviaron una carta al Secretario del Tesoro, William Simon, para expresar sus preocupaciones "por la continuada concesión de préstamos por el Gobierno de Estados Unidos a países cuyas políticas violan flagrantemente los derechos humanos básicos".

Los congresistas firmantes de la carta son Henry Reuss, Presidente —Favor pase a la Pág. 82.

Campaña en E.U. Contra el Café Preocupa en Costa Rica

SAN JOSE (COSTA RICA), 21 de diciembre. (ACAN-EFE). La campaña que se ha iniciado en los Estados Unidos para desalentar el consumo de café, preocupa los círculos cafeteros de Costa Rica.

El propio Director Ejecutivo de la "Oficina del Café", Alvaro Jiménez Castro, declaró hoy al Diario "Excelsior" la necesidad de contrarrestar ese boicot, ante las perspectivas de que el llamado a la abstención encuentre eco entre los consumidores norteamericanos.

Recordó lo sucedido tiempo atrás con el consumo de la carne y del azúcar en los Estados Unidos, que se logró reducir —y con ello también los precios— a base de una campaña intensa dirigida a

los consumidores.

En el caso del café, la presión propende a igual finalidad: Convencer al consumidor de que debe buscarle sustitutos al café para reducir la demanda y hacer bajar el precio.

El café de Costa Rica ya ha alcanzado más de 200 dólares el quintal. La semana anterior se pagaron varias partidas de la cosecha 1976/1977, a 219,18 dólares F.O.B.

De la misma cosecha, al 15 de diciembre en curso se habían vendido 496.00 quintales que dieron un precio promedio de 155,22 dólares por quintal.

Carter Designa a Abogada Negra Como Secretaria de la Vivienda

PLAINS (Georgia), diciembre 21 (UPI). El Presidente Electo James Carter anunció hoy la designación de Patricia Roberts Harris, una abogada de raza negra con extraordinarias calificaciones académicas, como Secretaria de la Vivienda, y como Secretario de Defensa nombró al físico nuclear Harold Brown.

Además, en una decisión que tomó por sorpresa, eligió al economista Ray Marshall para el cargo de Secretario del Trabajo, a pesar de las recomendaciones del sector laboral de designar a John Dunlop, que ya se había desempeñado en el cargo en gobiernos

anteriores.

La señora Harris, de 52 años, es una prominente abogada de Washington y segunda mujer que es elegida para un cargo ministerial. También es la segunda persona de raza negra que Carter ha designado a nivel de Gabinete.

Con los nombramientos de hoy, sólo queda por nombrar al Secretario de Salud, Educación y Bienestar Social.

Carter, en su segunda conferencia de prensa en las últimas 24 horas, se refirió a la señora Harris como a "mi buena

—Favor pase a la Pág. 100.



DELVENE... Y UN DELICIOSO DIA. North Cottesloe, Australia. Diciembre 21. Delvene Delaney, actriz de Sidney, disfruta del sol en la playa de North Cottesloe, durante su visita a Perth. La bellísima actriz ha sido en dos ocasiones, finalista de concursos para modelos de playa.